
ПРОТОКОЛ 
Заседания Совета  

Автономной некоммерческой организации «               » 
 
Дата                                                                                   город                                    
 
Время проведения собрания:  
 
Присутствовали члены Совета Автономной некоммерческой организации  
«                     »: 
 
1. 
2. 
3. 
4. 
Кворум      %. Совет правомочен принимать решения по вопросам повестки дня. 
 
Приглашенные:  
 
 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1.​ Об избрании Председателя и Секретаря заседания Совета АНО. 
2.​ О ликвидации АНО. 
3.​ О формировании ликвидационной комиссии АНО. 
4.​ Об утверждении порядка и сроков проведения ликвидации АНО. 
5.​ Об уведомлении Управления Минюста России по Владимирской области о 
ликвидации АНО. 
 
По первому вопросу: 
Слушали:  
Голосовали:  
Постановили:  
 
По второму вопросу: 
Слушали:  
Голосовали:  
Постановили:  
 
По третьему вопросу: 
Слушали:  
Голосовали:  
Постановили:  
 
По четвертому вопросу: 
Слушали:                  , который предложил установить следующие порядок и сроки 
ликвидации организации: 
1. После уведомления Управления Минюста России по Владимирской области о 
принятом решении о ликвидации АНО ликвидационная комиссия помещает в 



«Вестнике государственной регистрации» публикацию о ликвидации АНО, порядке 
и сроке заявления требований его кредиторами, а также о судьбе имущества АНО, 
оставшегося после удовлетворения требований кредиторов. Срок заявления 
требований кредиторами составляет два месяца со дня публикации сообщения о 
ликвидации АНО. 
2. Ликвидационная комиссия принимает меры по выявлению кредиторов и 
получению дебиторской задолженности, а также уведомляет в письменной форме 
кредиторов о ликвидации АНО. 
3. По окончании срока для предъявления требований кредиторами ликвидационная 
комиссия составляет промежуточный ликвидационный баланс, который содержит 
сведения о составе имущества ликвидируемой организации, перечне предъявленных 
кредиторами требований, а также о результатах их рассмотрения. Промежуточный 
ликвидационный баланс утверждается заседанием Совета АНО. 
4. После завершения расчетов с кредиторами ликвидационная комиссия направляет 
оставшееся имущество АНО на цели, определенные Советом АНО, и составляет 
ликвидационный баланс, который утверждается заседанием АНО. 
5. Ликвидационная комиссия для государственной регистрации в связи с 
ликвидацией юридического лица представляет в Управление Минюста России по 
Владимирской области документы в соответствии с п. 1 ст. 21 Федерального закона 
«О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных 
предпринимателей». 
Голосовали:  
Постановили:  
 
По пятому вопросу: 
Слушали:                 об обязанности в течение трех рабочих дней с момента принятия 
решения о ликвидации уведомить Управление Минюста России по Владимирской 
области. 

Голосовали:  
Постановили: в течение трех рабочих дней с момента принятия решения о 
ликвидации уведомить Управление Минюста России по Владимирской области. 
Ответственным назначить председателя ликвидационной комиссии                        . 
 
  
Председатель заседания Совета АНО​                               
 
Секретарь                                                                                        


